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PODMÍNKY PRODEJE
Milé / milí nakupující,

  NÁKUP ZBOŽÍ:
  Zboží posílám ve stavu popsaném, takže víte, co kupujete. Koupi si vždy rozmyslete. Ve většině případů jde o zboží, použité,
na reklamace je možné brát zřetel pouze v případě, že zboží neodpovídá popsanému stavu nebo má vady, které nebyly
předem uvedeny. Zboží se snažím popisovat pravdivě, ale nikdo nejsme neomylný :-), mohu něco přehlédnout a taky se může
stát, že názor můj se nemusí shodovat s Vaším, navíc každý máme svoji hranici vnímání dané věci a kvality.
  Pokud si nějakou věc u mě vyberete, je možné ji po předchozí domluvě týden rezervovat. Mailem zasílám většinou do 24
hodin podklady k platbě (výjimky, kdy např. budu mimo domov, dovolená). Máte-li dotaz na zboží, žádost o přeměření,
očekávám Vaši reakci zda máte o nabízenou věc zájem do 24h. Pokud tomu tak nebude, zboží uvolňuji zpět do prodeje!

  PLATBA: Preferuji platbu předem a zaplacení očekávám do 7 dnů, po vzájemné dohodě není problém s platbou počkat na
výplatu nebo mateřskou.
  Při platbě uvádějte do zprávy pro příjemce své jméno.
  Vámi vybrané věci odesílám po připsání peněz na účet převážně prostřednictvím České pošty. Cena za poštovné vychází z
tarifů ČP, ale její výši určuji sama (balné + bankovní poplatky).

  ODESLÁNÍ ZBOŽÍ: Z časových důvodů nemohu chodit na poštu každý den, MMB je mým koníčkem nikoliv zaměstnáním,
nicméně všem zákaznicím garantuji odesílání pošty minimálně 2x týdně.
  Balíčky odesílám zpravidla jako doporučené, příp. pojištěné balíky.
  Obyčejně posílám, ale pouze na vaše riziko, nezůstal by mi doklad o odeslání a v případě ztráty bych sotva dokazovala, že
jsem se neobohatila na Váš účet.
  Osobní odběr možný Praha 11 - metro C Chodov, případně Praha 6 - Lysolaje, od jara do podzimu dle dohody Příbram (či
trasa Praha - Příbram).

  Budu ráda za zprávu o doručení balíčku, ať už mailem nebo formou hodnocení.
  Přeji Vám příjemné nakupování.

  Jana
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